

## ЕВРОПЕЙСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В ВСГУТУ

Вы хотите получить экономическое образование, соответствующее европейским стандартам, и признаваемый во всем мире диплом о высшем образовании европейского ВУЗа? Хотите пройти обучение во Франции и иметь возможность продолжать свое образование за границей?

Договор о сотрудничестве, подписанный ректором ВСГУТУ д.э.н., профессором В.Е.Сактоевым и президентом университета Ниццы - София-Антиполис профессором А. Маруани предоставляет Вам такую возможность.

Кафедра «Экономическая теория, национальная и мировая экономика» совместно с Университетом Ниццы - София-Антиполис (Франция) осуществляет подготовку специалистов в сфере международной экономики.

Университет Ниццы – София-Антиполис (фр. Université de Nice Sophia-Antipolis) расположен в г. Ницца и его окрестностях. По международным рейтингам Университет является одним из лучших во Франции и Европе. В его состав входят 8 факультетов, 2 института и инженерная школа. История учебного заведения начинается в XVII веке, с основания юридической школы. 1965 г. стал официальной датой основания университета как мультидисциплинарного учебного заведения. В 1989 г. он стал называться Университет Ниццы – София-Антиполис в связи с включением в структуру университета технологического парка «София-Антиполис».

Технопарк «София-Антиполис» занимает площадь в 4800 гектаров и простирается непосредственно рядом с г. Канны на Лазурном берегу. Красота технопарка поражает - нетронутая природа и девственные леса составляют 65% от его площади. Технопарк зародился в начале 60-х гг., когда по решению компании «IBM» здесь был создан исследовательский центр для нужд компании. В конце 60-х гг. начала разрабатываться концепция технопарка. Сейчас в научно-технологическом парке «София-Антиполис» зарегистрировано более 1 300 предприятий, на которых работает свыше 27 тыс. человек. Научно-исследовательские центры занимаются как прикладными, так и фундаментальными исследованиями, здесь налажена связь между образованием, наукой и бизнесом. В «Софии-Антиполис» обучается большое количество граждан других стран.



Учебные корпуса и студенты Университета Ниццы – София-Антиполис

Основное обучение по программе двойного дипломирования осуществляется в ВСГТУ на русском и французском языках высококвалифицированными преподавателями ВСГТУ, прошедшими стажировки в учебных заведениях Европейского Союза, а также профессорами и преподавателями Университета Ниццы. Программа обучения разработана совместно с Университетом Ниццы и включает в себя общеэкономические и специальные дисциплины.

В течение первых двух лет обучения студенты проходят интенсивную лингвистическую подготовку, которая позволит в дальнейшем изучать дисциплины и сдавать экзамены на французском языке. Со второго курса студенты изучают и английский язык в качестве второго иностранного языка. В рамках программы есть возможность пройти летнюю лингвистическую стажировку в языковых школах Университетов Франции и получить бесплатное обучение в течение одного семестра на 2 или 4 курсе в Университете Ниццы (студенты оплачивают транспортные расходы, расходы на проживание и питание).

Студенты 1-го и 2-го набора программы двойного дипломирования проходили летом языковую практику во Франции.

По окончании 4-го курса студенты получают диплом бакалавра<sup>1</sup> по международной экономике Университета Ницца-София-Антиполис и после 4-го курса - диплом бакалавра по профилю «Мировая экономика» ВСГУТУ. Диплом европейского ВУЗа дает студентам широкие возможности продолжения обучения в магистратуре<sup>2</sup> и трудоустройства за рубежом. В процессе учебы студенты получают глубокие знания по ведению бизнеса в Европе и имеют возможность завести необходимые дружеские и деловые связи.

Кроме того, наша программа двойного дипломирования - это прекрасная возможность увидеть самую романтическую страну в мире – Францию. Посетить знаменитый курорт Ницца и находящийся неподалеку скромный городок Канны. Пройтись по Приморскому бульвару, любясь на утопающие в зелени виллы знаменитостей, наслаждаясь непередаваемым цветом волн Средиземного моря и вдыхая свежесть морского бриза. Вы сможете прикоснуться к бережно сохраненной истории и утонченной культуре юга Франции. Французы традиционно хорошо относятся к россиянам, еще с тех пор как Ривьеру называли Русским берегом за приверженность российского дореволюционного дворянства к этим местам. Компактность страны и наличие скоростных поездов позволяют посетить и другие города Франции, а также и соседние страны Европы.

---

<sup>1</sup> Бакалавриат – мировой стандарт высшего профессионального образования с продолжительностью обучения 4 года. Квалификация «Бакалавр» при трудоустройстве дает право на занятие должностей, для которых предусмотрено наличие у соискателя высшего профессионального образования.

<sup>2</sup> Магистратура – второй уровень системы двухуровневого высшего образования, следующая за бакалавром квалификация. Магистратура дает право на преподавание в ВУЗе, преимущество при занятии ряда государственных должностей и поступлении в аспирантуру.